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Na sam Dan Općine Medulin, 12. lipnja 2021. godine, održana je konstituirajuća sjednica

Općinskog vijeća Općine Medulin.

Sjednici su prisustvovali svi izabrani vijećnici na proteklim lokalnim izborima: Vladimir Veljović,

Ozren Josip Grbavčić, Dina Bužleta, Emil Jukopila, Andi Peruško, Mirna Mihovilović

Radolović, Marko Zlatić, Pero Medić, Goran Buić, Mirna Leverić, Dražen Mišković, i Matija

Medica, te Petra Burić, koja je u vijeću zamijenila načelnika Ivana Kirca, čiji mandat u

općinskom vijeću po sili zakona miruje.

Emil Jukopila također je zatražio mirovanje mandata te je na njegovo mjesto stupila Nina

Jukopila.

Vijeće Općine Medulin u naredne četiri godine vodit će Vladimir Veljović, a zamjenici će mu

biti Nina Jukopila i Pero Medić. Sve su odluke na prvoj sjednici Općinskog vijeća Općine

Medulin donijete jednoglasno.

Konstituirajuća sjednica završila je svečanom prisegom načelnika Ivana Kirca.

Nakon toga svi sudionici konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća uputili su se u Arheološki

park Vižula, na svečanu sjednicu Općinskog vijeća.

Uz prisustvo brojnih uzvanika: izaslanika župana Istarske županije, Pina Zidarića, zamjenika

gradonačelnika Grada Pule, Ivone Močenić i Bruna Cergnula, načelnika Općine Ližnjan, Marka

Ravnića, Marčana, Predraga Pliška, Svetvinčenat, Deana Perkovića i brojnih drugih, prisutnima

su se obratili novoizabrani predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Veljović, te načelnik Općine

Medulin Ivan Kirac.

Uručene su i Svečane povelje Općine Medulin za 2021. godinu: Dobitnici su Arena Hospitality

Group D.d. mr. Sc. Doris Kaluđerčić, Dr. Med.,  Sergio Ruba, Renato Cukon I Oliviero Buić,

Robert Subašić, Ines Vlahović (nefat), Stipo Knežević i dr. Marko Lukić. Nakon uručivanja

Svečanih povelja, načelnik Općine Medulin Ivan Kirac uručio je posebnu nagradu Emilu Jukopili,

dugogodišnjem vijećniku u Općinskom vijeću Općine Medulin te načelniku Općine Medulin u

mandatu 2001. – 2005. te 2008- 2009. godine, izvijestili su iz Medulina. (iPress)
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